



**Иногда Сергей играет в боулинг и ходит в спортзал: в целях поддержания тонуса, чтоб живот не рос и не было одышки.**

же естественное чувство, как боль. Другое дело, что каждый способен управлять этим своим чувством: сильные его подавляют, слабые — поддаются.

— В одном вашем интервью читала, что в детстве, когда девчонки не взяли вас в дворовый спектакль, вы сзади, из-под импровизированного занавеса, кололи их бабушкиной спицей...

— А как вам название этой статьи: “Дроботенко начал с того, что точно попал в попу”?! Вы, журналисты, всегда рады вырвать какие-то фразы из общего контекста. Между прочим, могу еще подкинуть вам пищу для разговора, вы знаете, что я сейчас подсудимый? Даже статья вышла о том, что я якобы напал на репортеров в Ярославле. А на самом деле все было так: шел мой концерт, вдруг замечаю в зале съёмочную группу, с которой заранее не было никакой договоренности. Ну, думаю, ладно, снимут сюжет о моем выступлении за три минуты и уйдут. Но нет, оператор встал прямо перед сценой, начал не спеша снимать меня, затем публики — короче, мешать. Я его интеллигентно прошу удалиться. Он вроде бы слушается, отходит ближе к двери и уже там снимает местную журналистку, которая на моем фоне стала вести свой репортаж. Зрители на них отвлекались, и я не знал, как себя вести. Наконец, когда сами люди стали их выгонять, я подошел к оператору, схватил его за грудки и выпихнул из зала. Я его не бил, не оскорблял, а просто вытолкнул за дверь. А через три недели вышла статья в местной прессе, где проводилась полная аналогия с ситуацией “Киржоров—Арьян”. Видимо, этой девушке-журналистке объяс-

нили, что она должна синицу хватать за хвост и не упускать возможности прославиться таким образом, поэтому она еще заявление в милицию подала. Я сейчас с нетерпением ожидаю повестку в суд, чтобы выдвинуть встречный иск.

— Желаю успеха. Скажите, вы пользуетесь любовью своих поклонниц?

— Потрясающая постановка вопроса. Нет, эрот-услугами не пользуюсь.

— Если не ошибаюсь, сейчас вам 35 лет, и вы до сих пор не женаты, — почему?

— Я не знаю причины, почему не женат, потому что по натуре я совсем не одиночка. Видимо, оттого, что был постоянно занят. Но теперь мое сердце не свободно. Только не мучайте меня относительно этой девушки, я вам все равно ничего не скажу. Просто есть шлагбаум, дальше которого не пускаю посторонних.

— Скажите хотя бы, как зовут вашу девушку и кто она по профессии?

— Отвечу так: у меня есть девушка-друг, с которой мы познакомились на одной вечеринке, почему-то сразу понравились друг другу, стали созваниваться, ходить в кино, в театр... Мы встречаемся уже полтора года, и хотя пока не живем вместе, но, возможно, скоро оформим свои отношения.

— А какой вы в быту — хозяйственный?

— Как мыло. Я же Дева по гороскопу, поэтому педаант, у меня все по полочкам разложено. Я вкусно готовлю. Особенно хорошо у меня получаются грибной суп и курочка в нежном сливочном соусе.

— ЕЛЕНА ГРИБКОВА

*«Мне нравятся женщины обворожительные, с шармом. Причем они могут быть совсем не красотками в общепризнанном понимании этого слова. Вот как Барбра Стрейзанд! Не эталон ведь, а глаз не оторвешь!»*